
 السٌح الثالثح                                                                               الوركس الجاهعي تيثازج

 ٌاخيتخصص هاليح الثٌىك والتأه                                            هعهذ العلىم الاقتصاديح والتجاريح وعلىم التسيير

 الحل الٌوىرجي لاهتحاى الذورج العاديح في هقياش التسيير الوالي

 حل التوريي الأول

 ًقطح( 3..5) .اعذاد الويساًيح الىظيفيح1

 الوثالغ الوىارد الوثالغ الاستخذاهاخ

 الاستخذاهاخ الوستقرج

.... 

 

111.111.111 

 

 

 

 الوىارد الذائوح

 الوىارد الخاصح

.... 

 الذيىى الواليح

... 

 

151.011.111 

110.011.111 

 

.0.111.111 

 

 

 

 الاستخذاهاخ الجاريح

 استخذاهاخ الاستغلال

... 

 استخذاهاخ خارج الاستغلال

.... 

 خسيٌح الأصىل

...... 

 

51.011.111 

 

8.111.111 

 

0.111.111 

 الجاريح وىاردال

 هىارد الاستغلال

... 

 هىارد خارج الاستغلال

.... 

 خسيٌح الخصىم

.... 

 

.0.111.111 

13.111.111 

 

8.111.111 

 

1.111.111 

 130.011.111 هجوىع الوىارد 130.011.111 هجوىع الاستخذاهاخ 

 

 ًقطح( 3..هؤشراخ التىازى الوالي الىظيفي ) ..

 1.011.111. عاهل الىظيفي=لرأش الوال ا -

 13.011.111احتياج رأش الوال العاهل للاستغلال= -

 1احتياج رأش الوال العاهل خارج الاستغلال=  -

 13.011.111احتياج رأش الوال العاهل=  -

 3.111.111سيٌح الصافيح= الخ -

 حل التوريي الثاًي: 

 ًقطح( 3..)   حل السؤال الأول .1

          3.111.111الأصىل الوتذاولح=  -

                1.311.111قين الاستغلال=  -

 %31ًسثح الأصىل الثاتتح=  -



                     311.111قين جاهسج=  -

           11.111.111هجوىع الأصىل=  -

           0.111.111وح= ئالأهىال الذا -

       3.111.111الذيىى طىيلح الأجل=  -

       11.111.111هجوىع الخصىم=  -

 

 %13ًسثح قين الاستغلال=  -

 %51تحقيق= ًسثح قين قاتلح لل -

 %1.ًسثح الأهىال الخاصح=  -

 %31ًسثح الذيىى طىيلح الأجل=  -

 %51ًسثح الذيىى قصيرج الأجل=  -

 %111ًسثح هجوىع الأصىل=  -

 

 ( 9ًقطح* 1.3الٌسة الواليح ) ..

   1.00ًسثح السيىلح العاهح=  -

 1.10ًسثح السيىلح الوختصرج=  -

 1.10ًسثح السيىلح الفىريح=  -

 ..1ًسثح الاستقلاليح الواليح=  -

 + التحليل

 ًقطح( 1.3التقرير الوالي ) -

 1.8ًسثح طاقح الاستذاًح=  -

 1.0ًسثح التوىيل الذائن=  -

 1.0ًسثح التوىيل الخاص=  -

 1.8توىيل الخارجي= ًسثح ال -

 +التحليل

 

 حل التوريي الثالث: 

 ًقطح( .)الٌسة:   ًقطح( 0.03)حساب ها يلي: 

  3.111.سن=ال خارج الررقن الأعو -

  0.111الهاهش التجاري=  -

  01.111اًتاج السٌح الواليح=  -

 1.111.استهلاك السٌح الواليح=  -

 0.011القيوح الوضافح=  -

 18.911فائض الاجوالي للاستغلال= ال -

 

 1.100هعذل الادهاج=  -

 1.1150وح الوضافح تالٌسثح لأجىر الوستخذهيي= ًسثح تجسئح القي -

 1.11150ًسثح تجسئح القيوح الوصافح تالٌسثح للضرائة والرسىم= -

 5ًسثح تجسئح القيوح الوضافح تالٌسثح للفائض الاجوالي للاسغلال= -

 + التحليل

 


